

# 新年新期盼,厅局长聊心愿

## 省农委主任张华建: 2012,让农民的腰包鼓起来

2011年,我省重点围绕全年农业农村经济发展目标,实现了“十二五”的良好开局。过去的一年里,我省在战胜60年一遇的秋冬春连旱严重影响之后,粮食生产再获丰收。全年粮食总产6271亿斤,比上年增产11亿斤,再创历史新高;农产品加工值提前两个月实现省委、省政府年初预定目标,农民人均现金收入预计可达到6300元,实现两位数增长。新的一年,我们要扎实推进农业农村经

济“十二五”规划实施,打造全国重要的优质农产品生产加工供应基地,千方百计保持粮食等主要农产品持续增产,千方百计保持农民收入较快增长,加大农业科技创新力度,加快推进现代农业,努力确保不发生区域性重大动物疫情,努力确保不发生重大农产品质量安全事件,加快农业大省向农业强省跨越步伐,为建设“三个强省”提供基础性、战略性支撑。

新的一年,我省一项重要的目标就是让“农民人均纯收入增长13%以上”。我们将通过加快实施农民收入倍增规划,加快农业专业化、规模化、社会化进程,确保家庭经营收入稳定增长。加强农民培训,促进农民分业、就业、创业,进一步提升工资性收入等措施,让农民的腰包真正鼓起来!



省农委主任张华建(右一)



省卫生厅厅长高开焰

省体育局局长冯潮

省气象局局长于波

省食品药品监督管理局局长刘自林

## 省卫生厅厅长高开焰: 实现公共卫生服务均等化

2012年我省卫生工作总的思路是:以建立覆盖城乡居民的基本医疗卫生制度为目标,持续巩固完善新型农村合作医疗制度,推进公共卫生服务均等化,健全突发公共卫生应急机制与防控重大传染病,加快中医药事业发展,积极推进公立医院改革,进一步提高卫生信息化水平,加强依法行政,保障食品安全和群众合法卫生权益,强化医疗服务监管和行业作风建设。今年要突出重点抓好十个方面的工作:继续巩固完善基层医改成果;巩固发展新农合制度,筹资标准提升到300元;巩固完善国家基本药物制度,在县以上公立医院推广使用基本药物;加快公立医院改革试点;加强重大疾病防控,实现公共卫生服务均等化;加强医疗服务管理;加强食品安全协调和卫生监督执法,严厉打击非法行医;进一步加强中医药事业发展;加强基层医药卫生人才和重点学科人才建设工作;进一步开展创先争优活动,加强党风和卫生行业作风建设,努力为群众提供安全有效、价格合理的医疗卫生服务。

## 省体育局局长冯潮: 让体育惠及更多民生

体育既是软实力也是硬实力,既是凝聚人心的精神纽带,又是建设美好安徽的重要支撑。2012年省体育局将以贯彻落实《全民健身条例》、《全民健身计划》和《安徽省全民健身实施计划》为抓手,积极构建公共体育服务体系,加快体育民生工程,促进建立健康科学文明的生活方式,努力提升人民群众的幸福指数。《安徽省全民健身实施计划》明确了未来五年我省全民健身工作的指导思想、目标任务和工作措施,是“十二五”时期我省群众体育工作的重要依据。2012年是《计划》实施的第一年,我们要开好局、起好步,系统部署、周密安排。要继续推进实施《安徽省万千百农村体育行动计划》、《安徽省511城市体育行动计划》,加强县级室内全民健身活动中心建设,城市街道“一房一场”、农村乡镇“一室一场”、城市居委会(社区)“一苑多点”、农村建制村“一场两台”场地设施建设。祝愿我们老百姓的身体更健康,日子更红火,生活更美好。

## 省气象局局长于波: 提供更精准的气象服务

“2012年,是安徽省深化改革开放和转变经济发展方式的攻坚时期。这既对安徽气象事业发展提出了新的要求,也为安徽气象事业发展拓展了新的空间。”省气象局局长于波在接受记者采访时说道。“气象预报服务是气象部门最为重要的职责,如何能让气象预报更加精准?如何能让老百姓对气象预报服务更加满意?这些都是2012年安徽气象人所要去面对的。”据于波透露,气象部门给自己定下的目标是,到“十二五”末:公众气象服务信息覆盖率达95%以上,突发气象灾害预警时效平均提高5%;暴雨落区预报准确率在现有基础上提高5%以上,短期气候预测水平提高3%~5%,粮食作物主产区气象预报准确率达95%以上。此外,为了减少恶劣天气对交通安全的影响,2012年,安徽省气象局还将进一步完善高速公路恶劣天气监测预警的联动机制建设,建立省路警联合指挥中心与高速公路气象监测预警系统

## 省食品药品监督管理局局长刘自林: 确保食品药品安全

2012年,我省食品药品监管工作总体思路是:以保障公众饮食用药安全为中心任务,以加强基本药物质量监管为重点,扎实推进食品药品安全示范县建设,探索建立食品药品安全责任体系,进一步提升全省食品药品安全保障水平,促进我省医药经济健康快速发展。围绕医改,加强基本药物质量安全监管。突出重点,强化餐饮服务食品安全监管。强化药品安全责任体系建设。贯彻落实省政府重大食品药品安全事故“一票否决”要求,强化食品药品安全地方政府负总责意识。落实监管责任,健全监管机制,确保全省不出现重大食品药品安全事件。严厉打击违法违规行为。结合“打四黑除四害”专项整治,巩固和提高食品药品安全专项整治成效。突出重点环节、重点地区、重点品种,继续严厉打击餐饮服务食品安全、药品安全违法违规行为。继续探索建立健全食品药品安全监管的长效机制。